

ПЛАН  
роботи студентського наукового гуртка  
«Проблеми впровадження змін до українського правопису»  
на 2020–2021 н. р.

Захід	Термін виконання, форма проведення	Відповідальні
<p>1. Презентація інформації щодо планових наукових регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2020-2021 навчальному році, заходів, що проводитимуться на кафедрі та університеті.</p> <p>2. Ознайомлення з планом роботи гуртка. Затвердження плану на 2020–2021 навчальний рік</p>	вересень 2020 р., презентація	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
<p>Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Дискусія: «Чи потрібні зміни до Українського правопису»</p>	жовтень 2020 р., дискусія	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
<p>Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Презентація доповіді: «Для чого потрібен Український правопис?»</p>	листопад 2020, презентація, обговорення	Керівник гуртка – Жигора І. В., Доповідачі, члени гуртка
<p>Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Презентація доповіді: «Розвиток Українського правопису»</p>	грудень 2020 р., презентація, обговорення у форматі Zoom-конференції	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
<p>Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Презентація доповіді: «Зміни в сучасній мовно-писемній практиці»</p>	січень 2021 р., презентація, обговорення у форматі Zoom-конференції	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
<p>Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Презентація доповіді:</p>	лютий 2021 р., презентація, обговорення у форматі Zoom-конференції	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти

«Уніфікація орфографічних норм»		
Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Презентація доповідей щодо змін в Українському правописі: 1. «Уживання і, и на початку слова». 2. «Подвоєння букв» 3. «Правопис складних слів»	березень 2021 р. обговорення результатів студентських дослідень, презентація досвіду, підготовка презентацій	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Презентація доповідей щодо змін в Українському правописі: 1. «Правопис слів із великої літери». 2. «Орфографічні правила переносу». 3. «Кличний відмінок іменників II відміни». 4. «Правопис слов'янських прізвищ та імен»	квітень 2021 р. обговорення, індивідуальні консультації, підготовка презентацій	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Підсумки роботи гуртка	травень 2021 р., обговорення	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти

25 серпня 2020 р.

Керівник гуртка

І. В. Жигора

План роботи затверджено на засіданні кафедри методик дошкільної та початкової освіти

Протокол від 25 серпня 2020 р. № 1

Завідувач кафедри методик дошкільної та початкової освіти

О. І. Іліаді